
2.5.2 - Feedback-based Mechanism to deal with 

internal examination related grievances:

Question Excellent Very Good Good Average Poor Total Students Given Feedback

Was the Internal Examination process completely 

transparent? 840 914 439 399 181 2773

Is the Examination timetable convenient for you? 799 847 598 298 231 2773

Does the Examination Help desk respond to your 

queries? 883 780 601 212 297 2773

Was the Admit card Generation process friendly? 702 957 587 290 237 2773

How will you express your views on help provided 

from your institution for downloading of results? 701 907 578 354 233 2773

Express your opinion on submission of data for 

various examinations? 714 999 398 477 185 2773

How will you rate Overall Examination process of 

Maharaja Manindra Chandra College? 778 1006 510 292 187 2773

Overall 5417 6410 3711 2322 1551

Total Points 50642
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